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Справа Саїва: суд допитав потерпілого журналіста, розгляд триває

08:45, 17.06.26

У вівторок, 16 червня, у Дніпровському районному суді Києва відбулося чергове засідання у справі

колишнього очільника ДМС Прикарпаття Сергія Саїва, якому інкримінують перешкоджання законній

професійній діяльності журналістів онлайн-медіа “Стоп корупції ТБ”. Ключовою подією дня став допит

потерпілого медійника.

Ми вже розповідали, що кримінальне провадження щодо Сергія Саїва стосується інциденту, що стався 18

липня 2024 року в ресторані “Рулька” на Івано-Франківщині. Тоді посадовець, за версією слідства, напав на

знімальну групу “Стоп корупції ТБ”, яка намагалася з’ясувати походження його статків, та пошкодив

відеокамеру.

У серпні 2024 року слідчі ДБР за процесуального керівництва прокуратури оголосили підозру начальнику

ДМС України в Івано-Франківській області Сергію Саїву у перешкоджанні законній професійній діяльності

журналістів. Наразі справу розглядає Дніпровський райсуд столиці.

Під час засідання 16 червня суддя розпочала процедуру допиту потерпілого журналіста, запропонувавши

йому викласти свої покази у довільній формі та повідомити всі відомі обставини події. Медійник детально

відтворив хронологію нападу, наголосивши на тому, що він чітко ідентифікував себе як журналіста перед

комунікацією з посадовцем.

Після вільного викладу розпочалася стадія запитань від суду, прокурора Ярослави Тютюнник та сторони

захисту. Основною метою було з’ясування конкретних обставин інциденту, що стався 18 липня 2024 року .

Варто зауважити, що найбільш “агресивну” позицію під час допиту зайняв захисник обвинуваченого

Сергія Саїва. Адвокат ставив запитання, які, за спостереженнями присутніх, мали на меті перекрутити

свідчення потерпілого та ввести суд в оману щодо деталей події.

Проте головуюча суддя належним чином реагувала на такі спроби, коригуючи питання захисту та

повертаючи процес у конструктивне русло.

Нагадаємо, що Сергію Саїву інкримінують правопорушення за ч. 1 ст. 171 ККУ, що передбачає можливу

кримінальну відповідальність від штрафу до обмеження волі на строк до трьох років.

Раніше захист, на думку СтопКору, демонстрував ознаки спроб затягувати процес, посилаючись на стан

здоров’я фігуранта.

За результатами засідання суд призначив наступне слухання на 15 липня. Суд також зобов’язав сторону

захисту обвинуваченого Саїва забезпечити явку своїх свідків для надання свідчень у режимі

відеоконференції.

СтопКор продовжує стежити за судовим процесом та інформуватиме про подальший хід справи, аби

забезпечити невідворотність настання кримінальної відповідальності за напад на журналістів.

Читати також: будинки, авто за 2,1 млн грн і позики: що задекларував Сергій Саїв.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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